

самое-самое!

Иркутский джаз в филармонии

27 марта в Иркутской областной филармонии состоится очередной концерт проекта "Джаз в филармонии" — и первый концерт иркутских джазовых музыкантов в этом проекте (после москвичей, новосибирцев и англичан). На сцену выйдет один из лучших джазовых коллективов Иркутска — ансамбль "Доктор Джаз".

"Доктор Джаз" создан пианистом Александром Филипповым и вокалисткой Натальей Лихошерст в 2000 году. Ансамбль активно выступает на различных джазовых и танцевальных площадках Иркутска, в других городах. Большинство программ "Доктора Джаза" состоит из классических стандартов, которые в исполнении молодых иркутских музыкантов звучат всегда интересно. Особенно хочется отметить Наталью Лихошерст, обладательницу настоящего джазового голоса.



Окончательный "боевой" состав "Доктора Джаза" сложился с приходом иркутского саксофониста Ильи Константинова. Теперь, по утверждению Александра Филиппова, стало ясно, по какому пути пойдет развитие коллектива. Любителям джаза предстоит 27 марта в филармонии увидеть и услышать, что имел в виду один из лучших джазовых пианистов города.

■ Скоро в Иркутске

■ В начале апреля в Иркутск приезжает Санкт-Петербургский Государственный театр **"РОК-ОПЕРА"**

Знаменитый на весь мир театр покажет иркутянам спектакли

"ЮНОНА И АВОСЬ", "ИИСУС ХРИСТОС СУПЕРЗВЕЗДА", "ОРФЕЙ И ЭВРИДИКА", ДЕТСКУЮ СКАЗКУ "О МЕРТВОЙ ЦАРЕВНЕ".

■ ГРУППА "РЕФЛЕКС"

даст единственный в Иркутске концерт в танцевальном клубе "Мегаполис" 21 марта. **Подробнее на стр. 78**

■ 12 апреля. ДК "Орбита", 12.00.

ГРАЖДАНСКАЯ ОБОРОНА

в электричестве

- Ул. Советская, 139
(ост. троллейбуса №4 "Рембаза")
- Тел.: 54-44-29

■ Новости

НАЗВАН ЛУЧШИЙ ЮВЕЛИР ИРКУТСКА



Нефритовый медведь — главный приз второй региональной выставки ювелиров "Камень и вдохновение" — достался студентке кафедры геммологии ИрГТУ Ксении Хмелиной.

Выставка "Вдохновение и камень" открылась в Иркутском Краеведческом музее 5 марта и собрала около 40 художников-ювелиров из Иркутска, Улан-Удэ, Северобайкальска, Черемхово.

Ксения Хмелина — ученица Павла Овсянникова. Ее работы поражают необыкновенным сочетанием красок. В одном изделии Ксения может соединить до 15 разных камней всех оттенков радуги.

Выставка "Вдохновение и камень" продлится до 5 апреля.

Телеинформ

ИРКУТСКИЙ ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ МУЗЕЙ ПРИМЕТ УЧАСТИЕ В ВИРТУАЛЬНОЙ ЭКСПОЗИЦИИ

В Иркутском областном художественном музее ведется работа по отбору картин для российско-канадского виртуального проекта "Пейзаж в русской и канадской живописи 19-20 веков". По инициативе правительства Канады в сети Интернет будет создан специальный сайт, на котором разместятся снимки 300 лучших картин из музеев Канады и России.

самое-самое! 3

В Художественном музее Иркутска будут отсняты 12 пейзажей. Сейчас ведется работа по подготовке сайта проекта, который будет презентован в Государственном русском музее в сентябре 2003 года. На презентации будет присутствовать премьер-министр Канады. Сайт "Пейзаж в русской и канадской живописи 19-20 веков" будет доступен до 2008 года.

Телеинформ

КОНЦЕРТ "АГАТА КРИСТИ" СОСТОЯЛСЯ В ИРКУТСКЕ



Концерт рок-группы "Агата Кристи" прошел 10 марта в Иркутске. Послушать знаменитых братьев Самойловых пришло более полутора тысяч иркутян.

В концерте прозвучало более тридцати песен, причем некоторые из них музыканты не исполняли уже 10 лет. Перед выступлением Глеб Самойлов сообщил, что скоро "Агата Кристи" выпустит новый альбом.

Елена Миненкова,
АС Байкал ТВ

ЕВГЕНИЙ ЕВТУШЕНКО ПРИЕДЕТ НА III БАЙКАЛЬСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ ПОЭЗИИ

III фестиваль поэзии на Байкале начнется весной в Иркутской области. Как сообщает "Телеинформ", проходить он будет в два этапа: первый — в апреле, второй — в июле этого года. Второй этап Байкальского фестиваля будет посвящен празднованию 70-летия Евгения Евтушенко. В Иркутск приедет сам поэт и его родные. С почитателями своего таланта Евгений Евтушенко встретится